

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**  
Reg. com.: J23/3300/2016  
CIF: RO36421140  
Adresa: Strada Apusului nr 3 ( primul  
sens giratoriu Tehodor Pallady-  
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov  
Banca: BRD  
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



### **KRONENFLEX ROLE ABRAZIVE PE SUPTOR DE HARTIE PENTRU LEMN PS 29 F ACT - GROSIME 115MM, LUNGIME 50.000MM**

PS 29 F ACT - Hartia abraziva premium pentru prelucrarea pieselor din lemn Rolele abrazive PS 29 F ACT de la Klingspor sunt potrivite in special pentru prelucrarea lemnului de esență moale și rășinoase. Proprietățile antistatice și învelișul deschis asigură o colmatare redusă, conferind acestei hartii abrazive o durată de viață impresionantă. Suportul de hartie din categoria F, având o greutate specifică de aproximativ 300 g/m<sup>2</sup>, asigură o stabilitate peste medie a acestei hartii abrazive. Prin urmare, în timpul lăzii, presiunea de apăsare este distribuită egal pe întreaga suprafață. Rezultatul este o suprafață perfectă, lăzită uniform. Performanțele ridicate datorită agresivității granulelor abrazive Rola abraziva cu capacitate de lăzire ridicată PS 29 F ACT este recomandată în principal pentru lăzirea de degroșare atât a suprafețelor mari cât și a pieselor mici. Suprafața lăzită se dovedește a fi extrem de stabilă la margini, ceea ce previne rotunjirea nedorită a marginilor piesei lăzite. La prelucrarea lemnului de esență moale și rășinoase, acest material abraziv se dovedește a fi soluția optimă datorită capacității de lăzire. Aceasta hartie abraziva este folosită în special pentru lăzirea

următoarelor materiale  
lemn de esență moale,  
lemn rășinos,  
vopselelor și lacurilor precum și a  
suprafețelor chituite. Rola abraziva PS 29 F ACT se recomandă și pentru aplicațiile de lăzire manuală. Insa ea este la fel de adecvată și pentru utilizarea cu un suport de lăzire sau cu mașini de lăzire ghidate manual, cum ar fi de exemplu o mașină de lăzire cu vibrații. Utilizare universală - în ateliere și pe antierile de construcții Invelișul deschis realizat cu liant stabil pe baza de rășină sintetică conferă acestei hartii abrazive o agresivitate ridicată și asigură o abraziune optimă. Tehnologia de tip ACT asigură granulei de oxid de aluminiu o aderență mult mai mare la stratul suport. Ca urmare, acest material abraziv se caracterizează printr-o durată de viață remarcabilă. În același timp, acesta convinge prin capacitate de lăzire constantă și durată de viață ridicată. Rola abraziva antistatică PS 29 F ACT este disponibilă la o lungime de 50.000 mm și o lățime de 110 mm sau 115 mm. Grosime: 115 mm  
Lungime: 50.000 mm  
Granulație: 120  
Tip abraziv pe suport: PS 29 F  
Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/role-abrazive-pe-suport-de-hartie-pentru-lemn-ps-29-f-act-grosime-115mm-lungime-50-000mm-164760>